
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
notulen Ouderraadvergadering donderdag 24 juni 2010 
 

  
Aanwezig:  Yvonne (vz), Helen (pm), Annette (secr), Natascha, Miranda, Lenny, 
   Kyra, Astrid Kalloe en Guinyfer Gokoel-Bianchi (aspirant leden) 
Afwezig:  Jacqueline, Natascha en Shirley 
Namens team: Talitha, Carla 
 
 
Lokatie: Balans Klaverveld 5 te Den Haag 
 
 
1. Opening 
Yvonne opent de vergadering en heet iedereen welkom en in het bijzonder Guinyfer 
Gokoel-Bianchi. Zij overweegt lid te worden van de ouderraad en komt eerst een 
vergadering bijwonen. Shirley, Natascha, Jacqueline en Miranda zijn afwezig vanwege 
andere verplichtingen. Yvonne vraag de aanwezigen zich voor te stellen aan Guinyfer. 
 
 
2. Mededelingen & ingekomen stukken 
Mededelingen voorzitter: 
 
Avondvierdaagse: 
De avondvierdaagse is achter de rug. Verschillende kinderen en leerkrachten hebben 
deelgenomen aan de avondvierdaagse. Er is in overleg met de directie gekozen om dit 
jaar geen bijdrage te leveren in de vorm van een standje van Balans vanwege de volle 
weken in de agenda's. De ouderraad is echter benaderd door een ouder die hierin 
teleurgesteld was. Deze ouder heeft ook deelgenomen aan de organisatie van de 
avondvierdaagse en heeft Balans goed vertegenwoordigd met een appeltje en drankje 
voor onze deelnemers. De ouder is aangeboden de gemaakte kosten te vergoeden. 
Volgend jaar zullen wij wel in de organisatie deelnemen. Yvonne zoekt de data van 2011 
op.  
            Actie: Yvonne  
     
      



Tram/klaarovers 
In de Veldpost zijn meerdere malen oproepen geplaatst om ouders te vragen mee te 
helpen als klaarover. De wijze en frequentie moet nog bepaald worden. Er zijn 8 strookjes 
ingeleverd, wat niet voldoende is om een klaaroverproject op te starten.   
Yvonne zal de ouders die zich hebben aangemeld een berichtje sturen als dank en hen 
informeren dat het project niet gestart kan worden.  
                              Actie: Yvonne 
 
Busvervoer Pasen 2010 
Naar aanleiding van de 10% korting die Connexxion ons geboden heeft op de factuur, 
heeft Yvonne nogmaals contact gezocht met Connexxion omdat we van mening zijn dat 
een hogere korting op zijn plaats is. Helaas kwam Connexxion ons daar niet in tegemoet. 
De factuur is inmiddels betaald.  
 
Buurtoverleg 15 september 2010 
Yvonne is daar namens de ouderraad aanwezig geweest de laatste keer. We zetten deze 
bijeenkomsten op de jaarkalender zodat vooraf overlegd kan worden wie zal deelnemen 
in plaats van op het allerlaatste moment. 
    
Mededelingen secretaris: 

 Er zijn geen ingekomen stukken.  

 Draaiboeken via intranet: Annette is bij Daan langs geweest voor uitleg over het 
intranet. De link werd nog niet dus komt later weer aan de orde. 

 Vergaderdata 2010/2011. Annette heeft een planning van de vergaderdata van 
volgend jaar. Deze is rondgestuurd naar de ouderraad, medezeggenschapsraad en 
directie. Alleen 2 januari moet 4 januari zijn en 30 juni wordt 22 juni. Annette zal de 
definitieve data in de notulen opnemen en nogmaals rondsturen. 
 

  donderdag 26 augustus ALV en aansluitend OR vergadering 
 donderdag 7 oktober 2010 
 woensdag 17 november 2010 
 dinsdag 4 januari 2011  
 donderdag 17 februari 2011 
 woensdag 6 april 2011 
 dinsdag 17 mei 2011 
 woensdag 22 juni 2011  

                                                            Actie: Annette
         

Mededelingen penningmeester: 
 

 Nieuwe bankpas: het bestuur is bij een ING kantoor geweest en de wijziging verloopt 
nog steeds erg moeizaam omdat de Postbank er elke keer andere voorwaarden op 
na lijkt te houden. De rekening afsluiten en een nieuwe openen is even moeizaam. 
Volgende vergadering volgt weer een update. 

 Schoolreisjes: Er lijken in Linneushof te weinig consumptiebonnen te zijn verbruikt 
ten opzichte van het aantal begeleiders dat is mee geweest. De schoolreisjes zijn 
duur uitgevallen en er is dan ook een tekort van 1500,- euro. De vraag is wie dat 
betaald. Helen heeft deze vraag voorgelegd aan Talitha en komt erop terug.  
De schoolreisjes van de (603) kinderen die mee zijn geweest waren allemaal 
betaald.  
Helen heeft bij de leerkrachten namens Daan benadrukt dat indien zij de declaraties 



niet voor de zomervakantie 2010 hebben ingediend, zij de declaraties niet uitbetaald 
krijgen. 

 Helen is benaderd door Joske om te vragen of er ruimte is voor aanschaf van 
musicalbenodigheden. Helen houdt daar rekening mee in haar budget van volgend 
jaar. Ook zou het zeer handig zijn als er een permanente constructie gemaakt kan 
worden voor het verduisteren van de gymzaal tijdens de musicalavonden. 

 
Mededelingen team: 
 

 Het is erg druk de laatste weken met alle roosters, normjaartaak, nieuwe groepen en 
interne renovaties. Volgende week gaan de groepen 6 weer naar het hoofdgebouw 
om plaats te maken aan de 3 (!) groepen 8 in het nieuwe schooljaar. 

 Benjamin kan met zijn groep kinderen die extra uitdaging nodig hebben, terecht bij 
NSO de Velden.  

 Morgen 25 juni wordt het laatste bezoek gebracht aan groep 6 door school de 
Triangel. Erg leuk project geweest. 
 

Mededelingen MR-vergadering 
 

 10 juni is er een MR vergadering maar Miranda is hierbij niet aanwezig geweest in 
verband met de avondvierdaagse. 

 
 
3. Notulen vorige vergadering  
De notulen zijn goedgekeurd en zullen op de internetsite geplaatst worden. 
                        
              Actie: Annette 
 
4. Voorbereiding Activiteiten 
Afscheidscadeautjes groep 2: is gereed. 
Afscheidsavond groep 8 (28 en 29 juni):  
 

5. Evaluatie activiteiten 
 
Nationale sportweek (20 t/m 23 april). Evaluatie is nog niet geweest. De opbrengst van de 
sponsorloop is 9097,50 euro ! Hiervan wordt klein materiaal aangeschaft maar ook wordt 
er geld gereserveerd voor de renovatie van het schoolplein. 
Pasen: de ouderraad is niet betrokken geweest bij de evaluatie.  
Vrijwilligersavond: de opkomst was laag maar het was een gezellige borrel. Uitermate 
geschikt moment om met de leerkrachten te praten, sommige ouders miste het thema juist 
weer wel, sommige ouders vonden het tijdstip moeilijk te regelen.  
 
 
6.  Rondvraag 

 Gezamenlijk noteren we de eerste activiteiten van de eerste helft van het jaar aan de 
hand van de jaarplanning van Talitha. Deze wordt de eerstvolgende vergadering 
verder ingevuld.  
 

7.  Sluiting en volgende vergadering 
Yvonne bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. De eerstvolgende vergadering is 
donderdag 26 augustus voorafgaande door de Algemene Ledenvergadering. 


